
ПАСПОРТ УЧЕБНОГОПРОЕКТА 

«Ступени возможностей» 

 

 

Руководитель проекта:  Тимофеева Анна Сергеевна 

 

Учебные предметы: математика, русский язык, биология, география, литературное 

чтение, история Отечества, коррекционные занятия. 

 

Исполнители: Тимофеева А.С., Трубина О.В., Устюжанина Т.М., Павлов А.Е., 

Белова Н.А., Юрлова М.Р., Добринская Н.В., Дьячкова Т.В.. 

 

Участники:обучающиеся 5-9 классов. 

 

Тип проекта:  информационный. 

 

Вид:  долговременный. 

 

Срок реализации: 2023 - 2024 учебный год. 

 

Актуальность проекта: 

Главная задача в школе состоит в подготовке обучающихся к жизни в социуме. 

Формирование ключевых компетенций, определяющих современное качество 

содержания образования. Формирование умений видеть и творчески решать 

возникшие проблемы, активно применять в жизни полученные на уроках знания и 

приобретенные умения. Формирование у обучающихся  профессионального 

самоопределения. Формирование умения продуктивно действовать в обществе с 

другими людьми. 

 

Цель проекта: повышение мотивации  обучающихся к учебным предметам, умений 

самостоятельно обобщать свои знания, полученных на предметных дисциплинах и 

ориентироваться в информационном пространстве. 

 

Задачи: 

- Развитие у учащихся общеучебных умений и навыков. 

- Формирование навыков практического применения знаний  и умений в реальной 

деятельности. 

- Повышение интереса обучающихся к учебной деятельности. 

-Развитие творческих способностей обучающих при участии в дистанционных и 

очных конкурсах и олимпиадах. 

- Развитие коммуникационных качеств. 

 

Продукт проекта: 

1. Мероприятия запланированные в рамках реализации проекта. 

2. Презентация журнала «Ступени возможностей». 

 

 



 

План учебного проекта «Ступени возможностей» 

 

Сроки Мероприятия Форма проведения Ответственный 
Сентябрь - 

октябрь 

Межрегиональная олимпиада 

по биологии. 

 

Дистанционная/очная  

 

Тимофеева А.С. 

 

Ноябрь – 

декабрь 

Областная олимпиада по 

математике. 

 

Международный конкурс 

чтецов «Я вновь читаю 

Пушкинские строки». 

 

Дистанционная/очная 

 

 

Дистанционная/очная 

 

Дьячкова Т.М. 

Юрлова М.Р.  

 

Белова Н.А. 

Тимофеева А.С.  

 

Январь - март Всероссийская олимпиада 

«Знатоки русского языка». 

 

 

 

Дистанционная/очная 

 

 

 

. 

Тимофеева А.С. 

Устюжанина Т.М. 

Трубина О.В. 

 

Апрель - май Игровой калейдоскоп  

 

Всероссийская онлайн – 

олимпиада для обучающих 

осваивающих 

коррекционный курс 

«Логопедические занятия». 

 

Видеомарафон «Я вновь 

читаю Пушкинские строки». 

 

Областная олимпиада по 

истории. 

 

Региональный конкурс 

исторического костюма. 

Очная. 

 

Дистанционная/очная. 

 

 

 

 

 

Дистанционная 

 

 

Дистанционная/очная 

 

 

Дистанционная/очная 

 

Тимофеева А.С.  

Фельзинг А.Е. 

 

Тимофеева А.С.  

 

 

 

 

Белова Н.А. 

 

 

 

Добринская Н.В. 

Белова Н.А. 

 

План реализации учебного проекта «Ступени возможностей» 

 
№ 

п/п 

Сроки Участники  Мероприятия Ответственный 

1. Сентябрь 

Октябрь 

 

 

 

 

 

 

 

5-6; 7-8; 9 

классы  

 

*Оформление стенда «Ступени 

возможностей». 

Организационный этап 

*Размещение информации на 

общешкольном стенде. 

*Разработка положения онлайн -  

олимпиады по биологии. 

*Разработка положения олимпиады по 

биологии в очной форме. 

*Разработка материала для олимпиады 

по биологии для проведения в очной 

форме и дистанционной Googl– форме. 

*Размещение положения на 

официальном сайте школы и рассылка 

Тимофеева А.С. 

 

 

 

 

Тимофеева А.С. 

 

 



по эл. почте. 

 5-6; 7-8; 9 

классы  

 

Практический этап. 

*Проведение межрегиональной 

олимпиады по биологии в 

дистанционной и очной форме. 

Тимофеева А.С. 

 

2. Ноябрь 

Декабрь 

 

 

5-9 классы 

 

 

 

5, 6-7, 8-9 

классы 

 

 

 

 

 

 

 

5-9 классы 

 

Организационный этап 

*Размещение информации  на 

общешкольном стенде. 

*Разработка материала для олимпиады 

по математике для проведения в очной 

форме и дистанционной Googl– форме. 

*Разработка положения онлайн -  

олимпиады по математике. 

*Разработка положения олимпиады по 

математике в очной форме. 

*Размещение положения на 

официальном сайте школы и рассылка 

по эл. почте.  

*Разработка положения дистанционного 

международного конкурса  чтецов. 

*Разработка положения конкурса  

чтецов в очной форме. 

*Подготовка обучающихся к 

межрегиональному конкурсу  чтецов. 

*Размещение положений на 

официальном сайте школы и рассылка 

по эл. почте. 

 

Тимофеева А.С. 

 

 

Юрлова М.Р. 

Дьячкова Т.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Белова Н.А. 

Тимофеева А.С. 

  

 

 

6-7, 8-9 

классы 

 

 

5-9 классы 

 

Практический этап 

 

* Проведение областной олимпиады по 

математике дистанционной и очной 

форме. 

 

* Проведение международного 

конкурса чтецов «Я вновь читаю 

Пушкинские строки». 

 

 

 

Юрлова М.Р. 

Дьячкова Т.В. 

 

 

. Тимофеева А.С. 

Белова А.С. 

3 Январь 

март 

 

 

 

 

5-9 классы 

 

 

 

5,6-7, 8-9 

классы 

 

 

Организационный этап 

*Размещение информации  на 

общешкольном стенде. 

*Разработка материала для 

Всероссийской олимпиады по русскому 

языку и литературному чтению для 

проведения в очной дистанционной 

(Googl– форма) форме. 

*Разработка положения онлайн -  

олимпиады по русскому языку и 

литературному чтению. 

*Разработка положения олимпиады по 

русскому языку и литературному 

чтению в очной форме. 

 

Тимофеева А.С. 

 

Устюжанина Т.М. 

Трубина О.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5-6, 7-9 

классы 

 

Практический этап. 

*Проведение Всероссийской 

олимпиады по русскому языку и 

литературному чтению в 

 

Устюжанина Т.М. 

Трубина О.В. 

Тимофеева А.С. 



 дистанционной и очной форме 

 

 

8 Апрель 

Май 

 

 

 

 

2-6  

классы 

 

 

5,6,7-8 

классы 

 

 

 

 

 

 

 

Организационный этап 

*Размещение информации на 

общешкольном стенде. 

*Подготовка пособий для игрового 

калейдоскопа. 

*Оформление конспекта игрового 

калейдоскопа. 

*Разработка материала Всероссийской 

онлайн – олимпиады для обучающих 

осваивающих коррекционный курс 

«Логопедические занятия».  

*Разработка положения онлайн -  

олимпиады для обучающих 

осваивающих коррекционный курс 

«Логопедические занятия». 

*Разработка положения областной 

олимпиады по истории. 

*Разработка материала для олимпиады 

по историии для проведения в очной 

форме и онлайн Googl– форме. 

*Разработка положения олимпиады по 

истории в очной форме. 

*Разработка положения дистанционного 

и очного конкурса исторических 

костюмов. 

*Размещение положений на 

официальном сайте школы и рассылка 

по эл. почте. 

 

Тимофеева А.С. 

 

Тимофеева А.С. 

Фельзинг А.Е. 

 

 

 

Тимофеева А.С. 

 

 

 

 

 

 

 

Добринская Н.В. 

Белова Н.А. 

 

 

 

 

 

 

 

Добринская Н.В. 

Белова Н.А. 

  

5,6,7-8 

классы 

 

 

 

 

 

2-6 

классы 

Практический этап. 

*Проведение Всероссийской 

олимпиады для обучающих 

осваивающих коррекционный курс 

«Логопедические занятия».  

*Проведение областной олимпиады по 

истории. 

*Проведение конкурса исторических 

костюмов. 

*Проведение игрового калейдоскопа  

 

Тимофеева А.С 

 

 

 

Добринская Н.В. 

Белова Н.А. 

 

Тимофеева А.С. 

Фельзинг А.Е. 

5 Май  Итоговый этап. 

Анализ и представление продукта 

проекта. 

Тимофеева А.С. 
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